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Pracovní list Průmysl České republiky 

I. Označ správnou odpověď: 

1)  V ČR je významná těžba:   2)  V potravinářství je nejdůležitější: 

a)  železné rudy     a)  masný průmysl 

b)  ropy a zemního plynu    b)  výroba cukrovinek 

c)  nerudných surovin    c)  zpracování kávy 

3)  Obnovitelným zdrojem energie je:  4)  Jadernou elektrárnou není: 

a)  zemní plyn     a)  Dukovany 

b)  uran      b)  Tušimice 

c)  voda      c)  Temelín 

5)  Největší rafinérií u nás je:   6)  Malá letadla vyrábí: 

a)  Jablonec nad Nisou    a)  Zetor Brno 

b)  Litvínov     b)  Let Kunovice 

c)  Kralupy nad Vltavou    c)  Avia Praha 

II.  Podle mapy průmyslu vyber správné dvojice: 

1)   Severozápadní Čechy    A)   Sklářský průmysl 

2)   Kopřivnice, Mladá Boleslav   B)   Chemický průmysl 

3)   Ostravsko      C)   Těžba černého uhlí, hutnictví 

4)   Nový Bor, Karl. Vary, Jablonec   D)   Potravinářský průmysl 

5)   Kostelec u Jihlavy, Olomouc, ...   E)   Automobilový průmysl 

III.  Najdi na mapě ložiska nerudných surovin a zjisti, zda na ně v okolí navazuje zpracovatelský 

průmysl. Odpovědi zapiš!  
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ŘEŠENÍ: 

Pracovní list Průmysl České republiky 

I. Označ správnou odpověď: 

1)  V ČR je významná těžba:   2)  V potravinářství je nejdůležitější: 

a)  železné rudy     a)  masný průmysl 

b)  ropy a zemního plynu    b)  výroba cukrovinek 

c)  nerudných surovin    c)  zpracování kávy 

3)  Obnovitelným zdrojem energie je:  4)  Jadernou elektrárnou není: 

a)  zemní plyn     a)  Dukovany 

b)  uran      b)  Tušimice 

c)  voda      c)  Temelín 

5)  Největší rafinérií u nás je:   6)  Malá letadla vyrábí: 

a)  Jablonec nad Nisou    a)  Zetor Brno 

b)  Litvínov     b)  Let Kunovice 

c)  Kralupy nad Vltavou    c)  Avia Praha 

II.  Podle mapy průmyslu vyber správné dvojice: 

1)   Severozápadní Čechy    A)   Sklářský průmysl 

2)   Kopřivnice, Mladá Boleslav   B)   Chemický průmysl 

3)   Ostravsko      C)   Těžba černého uhlí, hutnictví 

4)   Nový Bor, Karl. Vary, Jablonec   D)   Potravinářský průmysl 

5)   Kostelec u Jihlavy, Olomouc, ...   E)   Automobilový průmysl 

III.  Najdi na mapě ložiska nerudných surovin a zjisti, zda na ně v okolí navazuje zpracovatelský 

průmysl. Odpovědi zapiš!  

Např: v okolí – Vitošov – těžba a zpracování vápence 

Karlovy Vary – kaolin – keramická výroba 


